
NB: subgroups with a n-size less than 100 (<100) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<100 subgroups because the sample is too
small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the
electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to rounding. 

Lawmakers have proposed Medicare covering all healthcare costs for both insured and uninsured Americans for the duration of the coronavirus pandemic.
Regardless of your current insurance status, would you rather have the government pay all of your out-of-pocket healthcare costs during the coronavirus
pandemic, have the government subsidize your insurance premiums but not your deductibles, co-payments, and drug costs or have the government stay ofout
healthcare entirely?

Response Topline Female Male Under
45 45+ No

College College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Prefer
government
pay all out-
of-pocket
costs

38 36 41 37 40 34 45 34 39 40 49 25 32

Prefer the
government
subsidize
premiums

28 26 29 31 22 27 28 33 32 25 30 16 29

Prefer the
governments
stay out
entirely

16 13 19 11 24 16 16 13 18 16 9 12 23

Don't know 18 25 11 21 14 23 11 20 11 19 12 46 15

Weighted N 1151 609 540 752 399 721 430 149 97 842 483 177 491

.


